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U Galeriji Vladimir Filakovac, Dubrava 51 a, 
otvorena je “Izložba polaznika Narodnog 
sveučilišta Dubrava”.  ‘’Umjetnost je samo je-
dan oblik ljudske djelatnosti u kojoj pojedinac 
traži vlastiti izraz, pokušavajući dokučiti tajnu 
svojega postojanja. S neprestanom mišlju o 
prolaznosti i krhkosti života, umjetnici moraju 
odbaciti strah od pogreške, strah od neuspjeha 
i strah od bjeline podloge, prepuštajući se avan-
turi istraživanja materijala i propitivanja formi i 
tekstura, njihovih varijacija u odnosu na zadanu 
kompoziciju, vežući se pritom na sam izvor 
kreativnosti. (...) Bez obzira na dob polaznika 
tečajeva i radionica Narodnog sveučilišta Du-
brava, ili samog medija u kojem su djela nas-
tala, sva ta vječita borba mogućnosti prisutna 
je u njihovim izloženim radovima. Kao da nam 
govore da ta pustolovina nikada neće prestati. 
Ti radovi ne govore samo o svojim autorima 
i temama koje su ih privukle, već i o njihovim 
voditeljima, jer su im utkali djelić svog bogatog 
životnog iskustva, ne bi li ti radovi dobili neku 
novu ‘dubinu’ ‘’, u predgovoru navodi Svebor 
Vidmar. Izložba je otvorena do 7. lipnja, radnim 
danom od 10 do 19 sati. Ulaz je slobodan.

Ova unikatna komedija događa se u frizerskom 
salonu ”Čisto ludilo” i ispunjena je spontanim, 
iskričavim humorom. Uvijek je tijesno vezana 
za grad u kojem se događa, lokalne prilike i 
ljude, a sve što se u njoj upotrebljava stvarno 
je i autentično. Originalna američka predstava 
proglašena je više puta najboljom predstavom 
godine, ušla je u anale svjetskoga humora, a 
svojevremeno je uvrštena i u Guinessovu knjigu 
rekorda kao predstava s najdužim neprekinu-
tim igranjem na svijetu. Osim duhovitih i brit-
kih dijaloga, u predstava kazališta Komedija 
koja prikazuje ubojstvo gazdarice, slavne 
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‘’Čisto ludilo’’ u Komediji
gospođe Izabele koja je živjela iznad frizerskog 
salona za žene i muškarce ”Čisto ludilo”, mnoge 
će najviše oduševiti da se predstava u nekim 
dijelovima i improvizira te uključuje reference 
na stvarne i aktualne događaje. U svijet smijeha 
i ”Čistog ludila” odvesti će vas Vid Balog, Damir 
Lončar, Jasna Palić Picukarić i drugi, u četvrtak 
i petak, 6. i 7. lipnja s početkom u 19.30 sati.  
Ulaznice možete nabaviti po cijeni od 40, 50 i 
60 kuna uz 30% popusta za učenike, studente, 
umirovljenike i osobe s invaliditetom te obiteljs-
ki popust od 50% za dijete do 15 godina, u prat-
nji roditelja.

Muzej grada Zagreba je u utorak, 28. svibnja pri-
godom stogodišnjice Rudolfa Klepača otvorio 
izložbu. Marina Würth Klepač, kći umjetničkog i 
bračnog para Ruže Cvjetičanin i Rudolfa Klepača, 
darovala je predmete iz obiteljske ostavštine svo-
jih roditelja Muzeju grada Zagreba 2009. godine.  
 
Postavši dio fundusa Muzeja, ova je donacija 
digitalizirana i inventirana te je time postala 
okosnicom Zbirke ostavština zagrebačkih glaz-
benih legendi koja je ove godine upisana u 
registar kulturnih dobara Republike Hrvatske.  

Rudolf Klepač Maestro fagota

Zagrebačka turistička ponuda ove je sezone bogatija za dva 
nova alternativna tematska obilaska grada koji čine dio projekta 
Secret Zagreb Walks. Jedan od obilazaka je prva zagrebačka tura 
duhova ‘’Opsjednuti Zagreb - Zagreb Ghost Tour’’, koja će pos-
jetitelje upoznati s najjezovitijim lokacijama grada. Prvi termini 
razgleda na hrvatskom jeziku su 17. lipnja i 1. srpnja u 20 sati.  
 
Drugi razgled, pod nazivom ‘’Uspavani zmaj - Sleeping Dragon 
Tour’’, vodi znatiželjnike kroz fantastičnu predaju o zmajevima 
i zmijama, ali i stvarne priče o nekim opipljivim zmajevima. 
Sljedeći termini na hrvatskom su 30. lipnja i 7. srpnja u 17 sati.  
 
Razgledi su ipak namijenjeni prvenstveno stranim posjetitelji-
ma i odvijaju se dva puta tjedno na engleskom jeziku. Kratko 
putovanje u svijet duhova, zmajeva i zmija potrebno je rezer-
virati. To možete učiniti online, putem web stranice http://
hr.secret-zaqreb.com gdje možete pronaći i detaljne informaci-
je.  Organizator ovih dogadanja je obrt Kazivacica. 

Opsjednuti Zagreb i Uspavani  
zmaj - druga strana priče o ZagrebuMuzej grada Zagreba slavi 

stogodišnjicu rođenja Rudolfa 
Klepača koji je svojim radom 
i zalaganjem a"rmirao fagot, 
instrument kojim su rijetki um-
jetnici stekli glazbenu slavu. Un-
utar ovog obljetničkog ciklusa 
odlučio je predstaviti ovog 
iznimnog umjetnika i čovjeka 
izložbom ‘’Rudolf Klepač Mae-
stro fagota’’. Okosnicu izložbe 
čine predmeti, fotogra"je, 
arhivski materijal iz darovane 
ostavštine, ali i  posuđeni pred-
meti  iz privatne obiteljske 
ostavštine, te arhivski materijal 
iz Arhiva Hrvatske televizije. 

Izložba je otvorena do 1. rujna 
2013.


